
2005.10.18実施
第4回 一期一会アンケート集計結果

今回は会場でアンケート用紙をお配りできず、後日ＦＡＸ，e-mailで回答いただきましたが
半数以下しか回収できませんでした。

1．今回の話の評価

16

3

1．今回の話の評価 満足

1．今回の話の評価 普通

2．話の長さ

116

2

2．話の長さ 丁度良い

2．話の長さ 普通

2．話の長さ 長すぎる（1時間くらいを希望）

3．場所の便利さ、雰囲気

14

5

1

良い

普通

良くない

4．会場までの時間

3

4
8

4

30分まで

60分まで

90分まで

120分まで

5．職業

3

2

2
11

9

1

会社員 官庁関係

自営業 教育関係

無職 経営者（役員以上）

その他

6．次回に望むテーマ（複数回
答）

10

4

97
1
7

5
7 3

9

環境関係 マーケティング

政治関係 海外事情

グローバル経営 中国経済

ゴルフ 知的財産

ネゴシエーション 起業

7．都合の悪い日

9

1
27

7

特になし

水曜日

金曜日

土曜日

日曜日

１．今回の話の評価

16

3

満足

普通


